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令和６年６月農業委員会総会議事録

１ 日 時 令和６年６月２８日（木）午後３時００分～午後３時４０分

２ 場 所 長久手市役所 本庁舎３階 第４会議室

３ 出 席 者 【農業委員】

１番 豊田 信幸 ２番 鬼頭 一利 ３番 柴田 悟

４番 水野 文男 ６番 山本 茂彦

７番 出口 知子 ８番 牧野 美佳

【農地利用最適化推進委員】

平野 悦英 與語 武久 浅井 忠義 川本 源一

事務局

事務局長 吉田学 係長 今井哲夫

書記 水野悦子

４ 欠席者

５番 神谷 時男 事務局書記 堀田博道

５ 議事録署名人

１番 豊田 信幸 ８番 牧野 美佳

６ 協議事項

第１号 農用地利用集積計画について

第２号 農地法第５条の許可申請について

第３号 農地法第５条第１項第６号の届出について（報告）

第４号 農業委員会の令和５年度点検・評価について

７ 協議内容

発言者 発 言 内 容

事務局 定刻になりましたので、始めたいと思います。

神谷委員については、事前に欠席の連絡をいただいております。

前回同様、本日の議事進行についても、基本的には議案説明と質疑は、事前配布

と書面での質問にて対応のため割愛させていただき、担当地区の意見・事務局から

の回答及び採決のみとさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

それでは、会長議事進行をよろしくお願いします。
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会長 それでは、只今より令和６年６月の農業委員会総会を開会します。

協議に入る前に、議事録署名人を豊田信幸委員と牧野美佳委員にお願いします。
と よ だしんこう ま き の み か

それでは協議に入ります。

議案第１号「農用地利用集積計画について」を議題とします。

事務局からの説明を求めます。

事務局 農用地利用集積計画について説明

会長 事前に委員から質問はありましたか。

事務局 ございません。

会長 では、採決に入ります。議案第１号について賛成の意見の方の挙手をもとめます。

（全員賛成）

では、議案第１号「農用地利用集積計画について」は承認とします。

続いて、議案第２号「農地法第５条の許可申請について」を議題とします。議案

申請書番号１について担当委員お願いします。

委員 田については、少し草が生えてきているような状態になっていました。西側が田

んぼに面しているが、まわりをコンクリートブロックで囲むということであり、周

辺の農地に影響を及ぼすことはないと考えられます。汚水、雨水の処理についても

問題がないため、やむを得ないと考えます。

会長 事前に委員から質問はありましたか。

事務局 ございません。

会長 では、採決に入ります。議案第２号申請書番号１について賛成の意見の方の挙手

をもとめます。

（全員賛成）

では、申請書番号１については許可相当とします。

続いて、申請書番号２について担当委員お願いします。

委員 登記地目田、現況地目畑となっているが、現地を見に行ったところ、かなり土が

入れてある状態であり、聞いたところによると、何年も前から同じ状態であるとい

うことでした。土を盛ってはいるが、まわりの水路に土がこぼれることもなく、周

囲の農地に影響を及ぼすことがないため、やむを得ないと考えます。

会長 事前に、委員から質問等はありましたか。

事務局 ございません。

会長 では、採決に入ります。議案第２号申請書番号２について、賛成の意見の方の挙

手をお願いします。

（全員賛成）

では、申請書番号２については許可相当とします。

続いて、議案第３号「農地法第５条第１項第６号の届出について」ですが、こち
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らについては報告ということで、ご承認いただいたものとします。

次に、議案第４号「農業委員会の令和５年度点検・評価について」を議題としま

す。事務局からの説明を求めます。

事務局 令和５年度点検・評価について説明

会長 事前に、委員から質問等はありましたか。

事務局

（係長）

４点ございました。

Q1 Ⅱ １（２）遊休農地の発生防止・解消の中の「１号遊休農地」「緑区分」

「黄区分」とはどのようなものでしょうか。

A1 １号遊休農地とは、再生利用が可能な荒廃農地となります。緑区分とは、

利用されておらず、荒廃度が低度（トラクター等で耕起すればすぐ利用可

能）の農地となり、黄区分とは、利用されておらず、荒廃度が中度（トラ

クター等のみですぐに耕起できない状態だが、重機と併用なら可能）の農

地となります。

Q2 Ⅱ １（２）①現状及び課題の中の遊休農地の面積について、緑区分と

黄区分の内訳を足しても１号遊休農地面積の合計になりませんが、その差

はなんでしょうか。

A2 令和５年度の目標時の数値と異なっていたため、数値を合わせるよう修

正しました。

Q3 Ⅱ １（２）①現状及び課題の中の遊休農地の面積と④その他の遊休農

地面積の違いはなんでしょうか。

A3 ①の面積については、目標時の面積を入れております。令和４年度の利

用状況調査の結果の数値が入っています。④その他については、令和５年

度の利用状況調査の結果となっています。

Q4 Ⅲ ４違反転用への対応において、年度末時点の違反転用面積が 2.3ha

となっているが昨年から増えていますか。

A4 違反転用に関する調査がなく、明確な面積が分からないため、過去の数

字から変更はしていません。

会長 では、採決に入ります。議案第４号について賛成の意見の方の挙手を求めます。

（全員賛成）

では、議案第４号について、事務局は公表事務を進めてください。

続きまして、３「その他」ですが事務局からなにかありますか。

事務局 その他について連絡
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会長 他に何かありませんか。なければ閉会といたします。

閉会 午後３時４０分

議事録作成者 水野 悦子

議事録署名人 豊田 信幸

牧野 美佳


